

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МОЖГА» «МОЖГА КАР» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 декабря 2021 года

№ 1862

г. Можга Удмуртская Республика

О признании утратившим силу постановления Администрации муницинального образования «Город Можга» от 23 мая 2016 года №745 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Город Можга»

В соответствии с пунктом 6 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Город Можга» постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации муницинального образования «Город Можга» от 23 мая 2016 года №745 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главным распорядителям средств бюджета муницинального образования «Город Можга».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в Вестнике муниципальных правовых актов органов местного самоуправления и размещению на официальном сайте муниципального образования «Город Можга».

Первый заместитель-заместитель главы Администрации по строительству жилищно-коммунальной политике муниципального образования «Город Можга»

6

Р.Р.Галеев